

综合·要览

明年APEC会议将在北京举办

习近平:希望以此为契机,同各方密切协作

□据 新华社印度尼西亚巴厘岛10月8日电

亚太经合组织(APEC)第二十二次领导人非正式会议8日在印度尼西亚巴厘岛继续举行。国家主席习近平出席并发表讲话,提出构建覆盖太平洋两岸的亚太互联互通格局。

习近平指出,亚太经合组织要顺应潮流,做好互联互通这篇大文章。一要构建覆盖太平洋两岸的亚太互联互通格局,以此带动建设各次区域经济走廊,进而打造涵盖21个经济体、28亿人口的亚太大市场,保障本地区生产要素自由流通,稳步提升太平洋两岸成员协同发展水平,实现一体

化。二要打通制约互联互通建设的瓶颈,建立政府、私营部门、国际机构广泛参与的投融资伙伴关系。中国愿意积极探索拓展基础设施建设投融资渠道,倡议筹建亚洲基础设施投资银行。三要在区域和国际合作框架内推进互联互通和基础设施建设,各成员应该秉持互利互惠、优势互补理念,坚持开放透明、合作共赢原则,加强沟通交流,积极参与合作。四要用互联互通促进亚太地区人民在经贸、金融、教育、科学、文化等各领域建立更紧密联系,加深彼此了解和信任。

习近平宣布,中国将于明年秋天在北京举办亚太经合组织第二十二次领导人非正式会议。我们希望以此为

契机,同各方密切协作,推动亚太经济体以开放包容、互利共赢的思想,建立更紧密的伙伴关系,推动亚太经合组织发挥更大引领作用,勾画亚太长远发展愿景。

与会领导人一致支持中国举办明年亚太经合组织领导人非正式会议,相信会议一定能够取得成功。

会议发表了《活力亚太,全球引擎——亚太经合组织第二十二次领导人非正式会议宣言》和《支持多边贸易体制和世界贸易组织第九届部长级会议声明》,承诺加强政策协调和多边贸易体制,推进区域一体化进程,深化互联互通等领域合作,共同维护和发展开放型世界经济。

中央纪委监察部网站开通一月
网络举报
日均超800件

□据 新华社北京10月8日电

中央纪委监察部网站8日消息,中央纪委监察部网站开通以来,举报网站统计的网络举报数量呈现明显上升之势。9月2日至10月2日,中央纪委监察部举报网站统计的网络举报数量有2.48万多件,平均每天超过800件,而在今年4月至8月每天只有300件。

网站设立的网民互动专栏也受到极大欢迎,截至10月2日,互动板块已有注册用户4217个,发布留言3500多条。

9月2日,由中共中央纪律检查委员会、中华人民共和国监察部主办的综合性政务门户网站中央纪委监察部网站正式开通。

国际社会高度评价习近平出席亚太经合组织领导人会议及访问东南亚国家
中国信心 承载机遇

□据 新华社北京10月8日电

综合新华社驻外记者报道:10月2日至8日,国家主席习近平先后访问印度尼西亚和马来西亚,出席亚太经合组织第二十二次领导人非正式会议,并在此期间发表重要讲话。国际社会认为,习近平的访问和重要讲话充分展现了中国与东盟国家以及亚太各国携手合作,推动地区及全球经济发展的决心和远见。

亚太合作 世界引擎

柬埔寨首相私人顾问、柬埔寨王家研究院院士洛占博特说,习近平7日在亚太经合组织第二十二次领导人非正式会议及工商领导人峰会上的讲话指出了亚太地区在未来全球经济发展中所发挥的引领作用,体现了亚太各国人民把亚太地区建成一个和平、发展与合作地区的愿望。

印度-中国友协全国总会卡纳塔卡邦分会秘书长巴斯坎说,习近平提出的维护和发展开放型世界经济的主张,有助于亚太经合组织成员加强贸易往来,摆脱经济困境,促进亚太地区在世界经济复苏方面发挥引擎作用。

中国信心 承载机遇

英国国际文化专家大卫·克里夫·普莱斯说,习近平讲话向外界传递了中国经济稳健发展的信息,他对中国通过改革创新、实现经济增长充满信心。

印尼因迪卡能源公司副总裁泰奥多尔·拉多斯拉沃夫说,习近平的讲话向世界传递了中国经济可以实现成功转型的信心。他认为这一目标非常实在,对实现目标他充满期待。

韩国现代经济研究院中国问题专家、中国问题研究室主任韩载振博士



7日,国家主席习近平和夫人彭丽媛与印尼总统苏西洛和夫人合影 (新华社发)

说,中国在国内实施扩大内需、促进经济增长等方针政策,在区域内则积极与亚太经合组织成员以及国际社会共同合作,对推动多边和地区性合作,帮助世界经济走出困境具有积极作用。

印尼《时代》杂志副总编辑尤莉·伊斯玛尔托诺说,习近平的讲话对中国未来确立了良好的发展计划,将对本地区投资、贸易以及亚太经合组织本身的活动产生巨大的积极影响。

携手东盟 梦想相通

泰国《亚洲日报》副社长钱丰说,习近平对东南亚国家的访问受到整个东南亚的关注。中国的发展对整个世界经济都带来推动作用。习近平在印

尼国会演讲时提到携手建设中国-东盟命运共同体的倡议让东盟国家倍感鼓舞。中国的经济将更上一层楼,而东南亚国家也可以通过加强与中国的合作,实现自己的目标和梦想。

马来西亚政治分析师胡逸山说,中国和东盟的合作和互动可以拓展到经济以外的领域,比如在维护地区和平与安全方面建立伙伴关系。东盟计划在2015年建成经济共同体,在促进经济发展和改善人民生活水平方面,这与中国梦是相通的,可以让东盟经济与世界更紧密地结合在一起。建立东盟共同体的愿景可以与中国梦相互联结,因为中国和东盟的繁荣与双方相互之间的合作与联系息息相关。

首场《群众评诺》
明天10时直播
聚焦我市电信服务行业

□记者 韩铁栓 通讯员 陈聚涛

本报讯 明日10时,《百姓问政》姊妹篇——《群众评诺》将进行首场直播,聚焦我市的电信服务行业。届时,中国移动洛阳分公司、中国联通洛阳分公司、中国电信洛阳分公司3家单位的负责人将走进直播间,现场接受民评代表和场外群众的提问和评议。

和《百姓问政》一样,在《群众评诺》直播现场,市纠风办邀请的90名民评代表将对有关服务行业之前做出的服务承诺,现场对其进行提问和评议,而场外群众则可以通过网络投票和发送手机短信两种形式,对参评公共服务单位进行投票或发表意见。其中,参与网络投票,可登录洛阳网(<http://www.lyd.com.cn>)进入主页面,点击“2013年洛阳市公共服务行业‘群众评诺’活动网络评价”平台,根据提示的网络投票规则进行操作,对其按满意、基本满意、不满意进行网络投票,表达意见或建议,但每个IP地址限对相关单位投票一次。

想参与短信投票的市民,可编辑短信“833 问题编号 满意度 评论内容”,河南移动、联通用户发送到10661858063,河南电信用户发送到10621858063,对相关单位进行投票。(短信中的空格必须保留)另外,直播期间,群众还可拨打热线电话65512345参与节目互动。洛阳电视台一套节目将实时直播。